=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 01==================
Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (União), Cláudio André Tessmer (União), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Martina Harter Scherdien (União) e a ausência do vereador Adriano Hellwig. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Juliano Hobuss Buchweitz relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Mensagem 21/2023 Do Executivo; Leitura do Oficio 28/2023 do Executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 01 a 06/2023 do legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 01/2023 – VEREADORA BEATRIZ OTT BONOW - Requer estudo de viabilidade para elaborar um plano ou projeto de trabalho temporário ou permanente onde juntamente com a Secretaria de Saúde se tenha um atendimento especializado às crianças com necessidades especiais matriculadas na rede de ensino do nosso município. PROPOSIÇÃO 02/2023 – VEREADORA BEATRIZ OTT BONOW - Requer estudo de viabilidade para dar as férias escalonadas aos professores ou aos atendentes da Escola Infantil. PROPOSIÇÃO 03/2023 – VEREADOR JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requer pedido de informação sobre a proposição 187/2022, Requer estudo de viabilidade para criação de Projeto de Lei que tenha por finalidade disponibilizar de forma gratuita os exames de mormo e anemia nos equinos que participam dos desfiles na Festa do Caqui e da Maça e nas comemorações da Semana Farroupilha. PROPOSIÇÃO 04/2023 – ADAVILSON KUTER TIMM - Requer estudo de viabilidade de drenagem e/ou instalação de valetas de drenagem, nas laterais da rua 31 de outubro em frente a residência de Lotar Kabke. PROPOSIÇÃO 05/2023 - ADAVILSON KUTER TIMM - Requer aterramento do meio-fio nas obras de calçamentos nas Ruas 31 de Outubro e Rua dos Ypês, em toda a sua extensão. PROPOSIÇÃO 06/2023 - ADAVILSON KUTER TIMM - Requer aterramento no término do calçamento na Rua 31 de Outubro, próximo a residência de Renato Neitzke. Sendo todas aprovadas pela totalidade dos vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos. Inicialmente fez um comunicado aos demais vereadores sobre o convite que recebeu, do Vereador Júlio César da câmara de vereadores de Rio Grande, para participar da Primeira Reunião que formou a União dos Presidentes dos Legislativos da Zona Sul, na qual se fez presente e passou para os colegas vereadores alguns assuntos abrangidos nesta reunião e ainda deixou registrado que a próxima reunião será no dia vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e três no Município de São Lourenço do Sul e que se o presidente não puder comparecer fica aberto para que um dos demais vereadores do município compareça. Seguidamente fez uso da palavra o Vereador Adavilson Kuter Timm que inicialmente saudou a todos e passou a agradecer a secretaria de saúde pelo atendimento recente a um membro da sua família e atenção dispensada por todos os profissionais da secretaria. Comentou sobre as suas proposições aprovadas no dia da hoje, relatando a situação nas obras do calçamento na rua trinta e um de outubro. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e vinte e sete minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim segunda secretária e pelo presidente.
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